1. Який коефіцієнт кореляції для квартету Анскомбе?
· 0.453
· 0.816
· 0.716
· -0.743

2. Яке рівняння лінійної регресії для квартету Анскомбе?
· y=-0.5x+3
· y=-0.5x-3
· y=0.5x+3
· y=3x+0.5

3. Чому дорівнює коефіцієнт кореляції для змінних ціна та вага з набору diamonds?
- -0.64
- 0.75
- 0.35
- 0.92

4. Якою буде ціна ідеально (cut=ideal) обробленого діаманта вагою 1 карат згідно моделі lin.diamond.ideal?
- 5432
- 7134
- 2145
- 5892

5. Якою буде ціна прийнятно (cut = Fair) обробленого діаманта вагою 1 карат згідно моделі lin.diamond.fair?
- 5892
- 6000
- 3567
- 4085
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